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1. Izračunaj ploščino paralelograma, ki ga napenjata vektorja 2~a+5~b in ~a−3~b, če je |~a| = 2,

|~b| = 3, kot med vektorjema ~a in ~b pa je π
6
.

2. Razvij funkcijo
f(x) = arctgx

v Taylorjevo vrsto v okolici točke x0 = 0.

3. Določi lokalne ekstreme funkcije

f(x, y) = 3x3 + 3y3 − 3xy.

4. Reši diferencialno enačbo
y′′ + 3y′ − 4y = 5 sin 2x

skupaj z začetnimi pogoji y(0) = 0 in y′(0) = 1.

5. Reši sistem diferencialnih enačb

ẋ = 3x− y,

ẏ = −2x + 4y,

kjer sta x = x(t) in y = y(t) funkciji parametra t.


